



В Санкт-Петербурге бывшие сотрудники Южного таможенного поста предстанут перед судом

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении пятерых бывших сотрудников Южного таможенного поста Санкт-Петербургской таможни. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег, за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, когда указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием установлено, что в период с 2019 по 2020 годы, сотрудники упомянутого таможенного поста, действуя в группе лиц по предварительному сговору, систематически получали взятки от представителей участников внешнеэкономической деятельности за ускорение сроков таможенного контроля при ввозе товаров цветочной, плодоовощной продукции, запчастей автомобилей, их беспрепятственный выпуск, а также за непривлечение к административной ответственности. За незаконные действия фигуранты уголовного дела получили в качестве взяток порядка 900 тысяч рублей.

Следователями третьего отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1637578>